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Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 692 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 275 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Einzelbett
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Bezüge: Malabar
Chassis: Mercedes Benz
SONDERAUSSTATTUNG

– [Pepper] Paket (Teil 1): Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe, Stoßfänger und Anbauteile in Wagenfarbe lackiert,
Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Ganzjahresbereifung, Höhenverstellung Beifahrersitz, Armlehnen beidsei-
tig an Fahrerund Beifahrersitz, Lederlenkrad, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Reifendrucküberwachung,
Außenspiegel beheizbar und elektrisch verstellbar, Smartphone Integrationspaket - Navigationsmögichkeit durch
Apple Car Play und Android Auto, Insektenschutztür, Garagentür links 80 x 115 cm, Dachhaube (Hebe-Kipp)
70 x 50 cm (Bug), Ausstellfenster Hutze (Bug),

– [Pepper] Paket (Teil 2): Sonderbeklebung EDITION [PEPPER], Betterweiterung zur Liegewiese, Polster: MA-
LABAR, COZY HOME EDITION [PEPPER] bestehend aus: 2 Dekokissen, 2 Schlafkissen, 2 Kuscheldecken,
Tischläufer, TRUMA iNet X Master, Abwassertank isoliert und beheizt, USB-Steckdose (Heck, 1 Stück), 230 V
SCHUKOSteckdose zusätzlich (Garage), Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung 24” SMART TV-Gerät mit HD
Tuner, TV-Halter, Externe LTE / W-LAN Antenne, Markise 405 x 250 cm, weiß,

– Einstiegstufe elektrisch

– Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck links)

– Rahmenfenster SEITZ S7

– Aufbautür: WEINSBERG PREMIUM

– TV-Paket 24” (24” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner;Externe LTE / W-LAN Antenne;TV-Halter)

– Mercedes Sprinter 3.500 kg* (125 kW / 170 PS); Frontantrieb; 9-Gang-Automatikgetriebe; Euro VI

– Hot [PEPPER]-Paket MERCEDES [PEPPER] (Elektrische Parkbremse; Aktiver Abstands-Assistent
DISTRONIC; Verkehrszeichenassistent; Festplattennavigation inkl. 3 Jahre kostenfreie Kartenupda-
tes;Kommunikationsmodul (LTE) für digitale Dienste)

– Licht & Sicht-Paket [PEPPER] (Fernlichtassistent; LED High Performance Scheinwerfer)

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genaue Ausstattung entnehmen Sie bitte der
Ausstattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, ESP

• Markise, Heckgarage

• Dusche separat

• DAB Radio, Navigationssystem

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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